

追热点板块的最佳方法

一、刚开始阶段。这个阶段，板块热度正常，涨跌家数正常，也没有龙头股效应，整体处于平静状态，大多数投资者还没有认识到热点板块。所以这阶段投资者是无法确定该板块会成为热点，操作上密切关注，千万不要追涨。

二、确认阶段。这个阶段板块上涨有持续性，出现龙头个股，每天涨停个股增加，板块中大部分个股上涨，板块效应明显，聚集市场人气，能带领大盘指数上涨。此时操作策略，寻找次龙头个股果断介入，或者低吸一些热门的跟风股，持有板块个股坚定持有。

三、加速阶段，这个阶段是赚钱黄金时期，整个板块上涨明显，涨停个股多，个股大涨小回，这个时期买入要果断，否则就会踏空，操作上可以追涨龙头股和强势跟风股。

四、尾声阶段，高潮已过，进入鱼尾行情，板块内大部分个股进行高位横盘，上涨无力，主力获利丰厚，随时都有出货可能。这个时期操作策略，四个字快进快出，可以参与一些补涨的个股，但一定要做好风险控制，一般热点板块退潮，调整时间会很长，下跌幅度也会很大。

五、转折阶段。少数强势股保持强势，大部分个股开始下跌，热点效应在褪色，此时上涨空间有限，介入风险远大于收益。这个阶段操作策略放弃该热点板块，手中个股获利及时获利了结。

热点板块是有资金追逐形成的，热点板块的龙头个股是资金的首选，也是一波上升行情中，涨幅最大个股，但龙头股不是一成不变。龙头股一旦走弱，预示着板块资金开始退潮。

热点板块怎么找

可以走这3个步骤：

一、先看板块涨幅排名，选取前三名，板块内标的过少的除外。

二、再看概念涨幅排名，同样选取前三名，概念内股票过少的除外。

三、最后看所有股票的涨幅排行，软件上把股票所属行业调到股价后面，把涨幅榜内前两页出现频次居前的三个所属行业放在一起。

这样得到的几个板块一般情况下为一致的，那么就是当天的热点无疑了。

如何抓住当天热点板块

要抓住当天热点板块，可以关注以下几个方面:1.了解当天的新闻和政策动态，关注国家政策和行业动态，以便确定哪些板块可能会受益。2.关注股票市场的实时变化，观察哪些股票在涨跌中表现突出，并了解它们所代表的板块。3.参考专业分析师的报告和意见，了解哪些板块具有投资潜力，并关注市场趋势和技术分析。4.注意板块的轮动和切换，及时调整投资组合，以保持投资效益。总结起来，抓住当天热点板块需要全面了解市场情况和板块动向，进行综合分析和判断，以便做出明智的投资决策。

如何快速寻找热点板块

快速寻找热点板块的方法，就是看板块排行榜。因为这个排行榜都是按照资金流入，和涨幅来确定的。一般炒股软件都有行业板块，概念板块，能够快速找到。

如何找出市场中的热点板块

寻找市场的热点是寻找未来可能的潜在热点，而不是已形成的现实热点。

——想要快速找到热点板块，要根据不同阶段选择不同的方法：

1、在大盘中长期下跌末期和上升途中中继调整末期，应该以基本面为主，技术面为辅寻找热点。

基本上，应该先在政策面上进行行业发展方向分析、政策方向分析和区域发展方向分析；然后根据政策面、新兴行业以及新兴技术分析，寻找题材热点；最后根据题材热点，寻找热点板块。

技术面上，在市场中期下跌末期，寻找技术上低位的个股；在中继调整末期，寻找市场目前炒作的题材中，技术上仍有上涨潜力的板块，及与前期热点相关的板块和可能产生的新题材；

2、在大盘下跌途中反弹时，主要以技术面为主挖掘热点，可以从超跌和价量异动方面着手。

超跌股可分为价值超跌和价格超跌两种：价值超跌的特征是下跌时无量，幅度又不大，基本面较好；价格超跌的特征是下跌时放量，并且相对大盘和板块而言幅度较

大。

而价量异动的个股，则主要表现在放量下跌，放量上涨，无量大幅下跌。

——能否提前挖掘和发现热点，以及能否及时跟上热点进行操作，是热点炒作成功的关键，我们要学会根据不同阶段选择合适的挖掘热点方法，来提前发现市场的热点板块